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Mogyorósi Pali belörővezér szökése a kórházból 

Automobil és villamos karambolja Nagyváradon 

Kedden kezdődik a válasz- 
lelirati vita a parlamentben 
Nagy változások várhatók magas személyi poziciók körül 

(Bukarcst) A mult hét politikai izgalma 
után a politikus urak számára valóságos üdü 
Jést jelent a kettős ünnepnap. Miniszterek, 

képviselők elszéledtek a két napra, hogy ki- 
pihenjék az elmult napok fáradalmait. Csak 
kedden érkeznek vissza a fővárosba és ked- 

den indul meg az ujabb politikai zajlás a vá- 
laszfelirat vitájánál. 

Ducáék és Lupu lesznek a hangadá szó 
nokok, az öreg Avrescu Olaszországban, Go 
ga pedig Karisbadban üdül. A válaszfelira:i 
vita rövid lesz, mert az uralkodó is nyári 
szabadságra akar menni. Közvetlenül a vita 
bezárása után a parlament megkezdi a leg- 
sürgősebb törvények tárgyalását. 

Leváltják a posta, vasut tábornok-igazgatóit 
(Bukarest) Samsonovici tábornok had- 

ügyminiszterré történt kínevezése az alkot- 
mányos rendszerhez való visszatérés jele és 
a Vajda kormány rövidesen leváltja mind- 
azokat a generálisokat, akiket a lorga keor- 
mány alatt különböző magas polgári tiszt- 
ségre neveztek ki. Igy sor kerül elsősorban 
lonescu tábornokra, a vasut vezérigazgatójá 
E akinek a Vajda kormánnyal az ujságirói 
zabadjegyek ügyében konfliktusa vok. A 
ábornok- vezérigazgató felmentése egyelőre 
zért késik, mert a C.F.R. egy nagyobb kül- 
öldi akciója, amelyben jonescu tábornok 
zemélyesen van érdekelve, még nem nyert 
efejezést. 
Amig azcaban ez a kérdés még mindig 
lüggőben van, a pósta vezérigazgatóját. 

Fleresca Banu nyigalmazott táborno- 
kot most már végleg leváltották Pitu- 
lescuval, aki az Averescu uralori tdején 
már volt a vezérigazgatója a póstának. 
Florescu Banu menesztése az álláshal- 

mozási törvény ajapján történik, azzal az 
adoklással, hogy nyugdijas nem tölthet be 
tényleges funkciót. 

Cezianu párisi követ leváltása is ebbe a 
tategoriába tartozik. A fiatal sportember 
gyanis csak az udvarhoz való szoros ösz- 
zeköttetésének köszönhette ezt a legjelen- 
lősebb diplomáciai állást, amelynek - amint 
a szovjettel való megnemtámadási paktum 
örüli bonyodalmak 
em tudott megtfelelni. 

mutatták - távolról 

Titulesca már régebben kifogásolta a 
sportmann diplomata tevékenységét s 
igy most a kormány a londoni követnek 
is elégtételt szolgáltatott azzal, hogy 
Lugosianut nevezte ki a fontos posztra. 

Beavatottak értesülése szerint Cezianut vég- 
legesen felmentették a diplomáciai szolgá- 
latból és az uralkodó más tevékenységi kör- 
rel iogja megbizni, amely közelebb áll érdek 
lődési szférájához. 

Ugyancsak sokat beszélnek arról, Hogy 
a sziguranca vezérigazgatója is megválik 
állásától és helyére egy polgári vezető kerül 

Megtartják a községi 
választásokat 

(Bukarest) A Vajda kormány azt ter- 
vezte, hogy az uj interimárbizottságok életét 
meghoszabbitaj arra az időre, amig az uj 
közigazgatási törvény elkészül. A nemzeti 
parasztpárt vezetősége ezt a megoldást nem 

találta helyesnek és azt határozta, hogy a 
képviselőtestületi választásokat minnél sür- 
gősebben meg kell ejteni. Ennek következ- 
tében számitani lehet rá, hogy a községi vá- 
lasztásokat Hamarosan megeitik. A kormány 
azt tervezi, Hogy legkésőbb októberig lefoly- 
tatja a választásokat:... 

Uj devizatörvény 
készül 

(Bukarest) A bukaresti iparkamara in- 
terveniált a deviza korlátozások megkönnyi 
tése ügyépben. A Kamara főleg azt kifogá- 
solta, hogy olyan okmányokat kérnek a de- 
viza igénylése alkalmával, amelyeket a ke- 
reskedő nem szerechet be. Var fakturára pél 
dául nem engedélyeznek devizát. Kifogásol- 
ja a Kamara azt is, hogy Bukarestben más 
árfolyamokat engedélyeznek, mint a vidé 
ken. A Kamara igéretet kapott a panaszok 
orvoslására. Megbizható forrásból szármaj 
zó információink szerint a kormány még e 
ben az ülésszakban törvényjavaslatot fog b 
terjeszteni a devizatforgalom szabályozásá 
ról. A törvény, amelynek szigoritó, vagy eny 
hitő tendenciájáról a legszorgalmasabb otán 
járással sem sikerült közelebbi adatot meg- 
tudni, hatályon kivül fogja helyezni a mi- 
nisztertanács és a Banca Nationala által ed- 
dig kiadott rendeleteket. A devizatörvényja- 
vaslatot a kormány, nem a Banca Nationala 
hanem a saját kezdeményezéséből késziti 
el. 

Et emlitjük meg, hogy Anghelescu bank 
kormányzó, akiről az egész fővárosi sajtó 
azt jelentette, hogy hosszabb szabadságra 
utazott, három napi távollét után uira elfog- 
lalta hivatalát. A gazdasági törvények par- 
lamenti megszavazásáig a Banca Nationla 
kormányzója nem is megy nyári szabad- 
ságra. 1 

Jorga nem bizik 
Maniuban 

(Bukarest) Az egyik fővárosi lap érde 
kes interjut közöl lorga volt miniszterelnök- 
től. lorga kijelentette az ujságiróknak, hogy 

nem akar embereket látni, mert minden 
kiben csalódott. 

Ezután a hirlapiróknak a következő érdeket 
kijelentést tette: 
- Ne higyjen semmit Maniunak, aki a 

legnagyobb hipokrata. 

A volt miniszterelnök jelenleg könye 
ir a hármasszövetség és Románia hajdani 
szonyáról és ezenkivül egy kisebb tanul- 
mányt Romania történelméről. Ez a köny a7 
ország történelmét 1916-tól 1932-ig öleli fel 

és néhány hét mulva már meg is jelenik.



Nem akasztják fera 

folvaj gyükosokat Kártéritési per indul elle 
(Budapest) Ma kerültek az igazságügy 

minisztetiumból a kormányzó kabinelirodá- 
ába a kecskeméti halálra ítélt baracktolva- alol dt 
eknak: Lőrincznek és Szediacseknei a ke opetálta. 
gyelmi aktái. A kormányzó ugy döntöt. la 
hogy a kegyelmi tanács előtet esztéséllez 
Hozzájárul. A baracktolvaiokat netu akasz- 

rögtön meg 

inyira javult, hogy ma már elhagy- 
órházat. Közben arról értesti 

sek Józsefnek: ekesenor. 

iyen o rró julius, 

genya] 

e 

Százoy altt négyszer von 

est) A hivatalos mete orológi 
itások szerint az áa et pnl volt az utóbbi száz esztendő legforróbb i lusának Ehez hasonióak csak 1874, 19291 1981 esztendőkben voltak, A luliusi közep klet 23.4 fok, ami a százéves átlaghó. klettel szemben 1.5 Celsius ieles, mutat, A legnagyobb meleg jullus 8 amikor a hőmérséklet meghalatta 

t. 29 nyári ielt az idén oly ; 

leget 
8-án 

lyeknei reret h mere 25 
meghaladta. Érdekes, hogy julius mindamel. 
lett csapadékban gazdag volt és emlekemet szák fel és a halálos itéletet élettögytiglani a két halátra itelt gyilkosnak háza és szöt ogy iulius 14-án nagy köd Is volt, ami nt. legyházra változtatják. lője van. Ezért Fischer István dr ceglédi üg ' A kormányzó döntését szombat este kö Vvéd ütján Zseray most kártétitési pert indi- zölték a halálraitéltekkel, akik örömükben tött a gyilkosok ellen a kecs törvény sirva fakadtak. A halálra itéltek ellen most széknél. Zseray kerestében arra kéri a tör- érdekes kártéritési per indul Ugyanis a vényszéket, Hho 

gyilkosság elkövetése közben életveszélye- 
vem megsebesitették Szakter leányának vö- ; 
vvvvvvvvvyvvvvVVyvVvyVvvyvvyvvrv yvevevevrvvvev 
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Leventepuskával lőtle le nővérét 

„Na most lelőlek Ju
ii 

e 

ző pillanatban eldördült és a golyó Somogyi Julia mellébe futódott, aki eszmeletlenül esett össze... 
A dötrenésre figyelmesek lettek a lány 

(Debrecen) Végzetes szerencsétlenség 
történt tegnap délután 3 órakor Kismacson, 

68 számu tanya udvarán. Somogyi Sán- 
Hor gazdálkodó 183 eves kisfia az udvaron jál 
zadozot egy levente puskával, amely meg szülei, akik mikor meglátták az eszméletlen olt töltve. Errői azonban a kisfiu nem tu- állapotban levő vérző leányt, azonnal kl- lott, mert amikor nővére, Somogyi julia 22 vatták a mentőket, akik Somogyi juliát eső eves leány kiment az udvarra és rászólt öcs. segélyben részesitették, majd beszállitották tsére, hogy ne rendetlenkedjék, a fiu rá- a sebészeti klinikára, ahol mütétet hajtottak emelte puskáját és igy szólt. végre rajta és A inelléte turódott golyót el- Na most lelőllek Juli - ezzel meg- ávolitották. Somogyi julia állapota sulyos, huzta a fegyvek ravaászát, amely a követke- ] de nem életveszélyes. 
. *vvvvvvvvvvvvvvevvvvvevvvevvvvwv 

Cséplés közben felrob- 1. r E e bant eg 

[ 
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A kitódult gőz 16 embert sebesített meg 

(Ploesti) Corlatesti községben tegnap 
este bórzalmas szerencsétlenség történt. 
EÉgy cséplőgép kazánja robbant fel, az egész 
környéket megrázva óriási erejével és a 
gép alkatrészelt több száz méterre vetve 

lük 7 embert, mig egyikük a kórházba való szállitás közben meghalt. n 
A meginditott vízsgálat megállapitotta, hogy a gép feszültségmérője elromlott és zéllel igy a kazán mechanikusa nem tudta, milyen jiel. maágas a gőz nyomása. Minthogy pedig a A forró viz és kitoduló gőzök 16 embert fütő folyton élesztette a tüzet, a tulhevitett sebesitettek meg rendkivül sulyosan közül gőzök végül is szétvetették a kazánt. vvvvvvvvvVVvvvVvvvvvvvvvTvÍvvVV ' vv 

Arzén helyett aspirinnel 
mérgeztek a kunhegyesimére 
A vizsgálóbíró a helyszinén hallgatjakia tanukat kever őnő 

(Szolnok) A névtelen levél folytán letar Pintér Józsei szolnoki vizsgálóbiró csü- tóztatott 3 kunhegyesi méregkeverő asszony törtökön hallgatta ki a három letartóztatot- mévszerint Forró Józseiné sz. Koczó Zsu- tat, akik itt már lényegesen módositották sánna, Szépes Andrásné Koczó julia és Szé vallomásukat. Azt beismerték, hogy valóban pes julia, akik 5 évvel ezelőtt 1927-ben va- nagymennyiségü aszpirint adtak be az elhalt gyonszerzés ekából megmérgezték hozzátar két öregnek, de nem ölési szándékból, hanem ferlkat, özv. Forró Józseinét és Szepes azért, mert állandó főfájásról panaszkodtak. Adrást - a csendőrség előtt részletes beis- A vizsgálóbiró ma délután kiszáli Kunhe- merő vallomást tettek. Elmndották, hogy gyesre, hogy a törvényszéki orvosokkal nagymenny ségü aszpirinnel mérgezték meg 
a két öreget. 

BOLDAL 

hogy kKötelezze Lőrinczet es Szedlacseket kártérités megfizetéséree 

együtt jelen legyen az exbumálásnálk l 

kaságszámba megy ebben a hónapban, 
vvvevevvvvvvvvvvvvvevvvevevVevv 

BUKAREST, 11: Orvmofon. 1: Oramo. 
n. A: Rakar. 8.10: fs 6.40: Cramoton, : Kamarazene. 8.15: Schuberl: D-moll négyes, 

APEST. 9.30: Hirek. 10: Egyházi 
zene és szentbeszéd a belvárosi plébánia 
templomból. 10,.30: Görögkatholikus istenlisz. telel a Szegényház-téri görögkatholilus ten. 

; lolnból ú * lána: Időjelzés, időjárás és viz. 
állés jelentés. Majd: A Budapesti Han Ver. seny Zeneker hangversenye. Vezényeli Lukács 
Miklós. 2: Gramofonhangverseny 3.45: A mi. 
mesterségünk, Surányi Lajos előadása, 115. 
Az i. honvédgyalogezred zenekarának hang- versenye. 4.45: Időjelzés, időjárásjeleniés, 
5.30: Bura Károly és elgányzenekorának ze. 
néje. 6.45: Turán nomá hagyományok népi 
épitkezésünkben. 7.15: Mocsányi László Lakatos Tibor kabaréja. 8:15: Spori és ló. 
versenyeredmények. 8.55: Magyar szvitek. Az Operaház jagjaiból alakult zenekar hang. 
versenye. Vezényel: Fridi Frigyes. Utána kö. 
rülbelül 10: Időjulzés, sporteredmények, esel. 
leg hirek. 10:15: Hangverseny. Közreműködil 
abos Ilonka (zongora) és Losonczy O, örgy 

(ének). Zongorán kisér Polgár Tibor. tána 
körülbelül 11: Ráez Zsiga és cigányzeneka rának zenéje a Pilseni étlerem Vigadó-tér 
terraszáról. 

KEDD: 
BUDAPEST. 9.15: Allástalan zenészek 

szimfónikus zenekarának hangversenye. Veze. 
nyel Melles Béla. 11.16: Ifjusági félőra, 12.05: 

Egyelemi Enekkarok szólónégyesének 
hangversenye. 4: Pisla bácsi meséi. 5: A ház- 
artásról, Vizváry Mariska felolvasása, 5.50: 
Szalonzenekari hangverseny. Vezényel Beriha 
István, 6.30: Sajtó és tudomány. DI Mihelics 
Vid előadása. 7: Toll Arpád és Jancsi elgány 
zenekarának zenéje. 8,15: Kék és piros, Egy 
felvonásos, Herczeg Ferenc novellájából iría 
Zágon lelván, Rendező Csanády Öyörgy 
Utána körülbelül 9.30: Időjelzés, kirek, Majdi 

A Weidinger szalonzenekar hangversenye 
A szünetben időjárásjelentés. 10.45. Győri 
Vörös Misi és cigányzenekarának zenéje az 
Emke-kávéházból. 

Anpróhirdetések 
HAVI 1000 lei biztos keresetet nyujtunk 

] megbizható férfiaknak, vagy möknek könny 
munkával. Jelentkezni igazolvánnyal a ki 

UJSÁGÁRUSITOKAT jó keresettel at 
kalmazunk. Csakis megbizható férfiak, nől 
jelentkezzenek a kiadóhivatalban. 
vvvyvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvv 

Hirdesse 
az Erdélyi 
Magyarságban 



Megszökölt a hiharmegyei köz- 
korházból Mogyorósy Pali: 
az ismerl belörővezér 

MHeggel vették észre a szökést 
(Nagyvárad) Mogyoróssy Pali, a hir- 

jedt be.örővezér az ütóbbi időben nem hal- 
at magáról A nagyváradi Al Caponet elér- 
e a betörők közös végzete: egyik "vállalko- 
snál" a rendőrség rajtacsipte és terjedel- 

es bünlajstromot olvasva fejére, a hüvösre 
lették 
Mogyoróssy azonban nem azért betörő- 
király, hogy furtangban nagynevü kollegaja 
ögött maradjon. A fogház csöndjében ad- 
ig elmélkedett, amig kisütötte, hogy ő - 
üdőbeteg. Szabályos orvosi vizitre jelent- 
ezett és bekerült a közkórházba. 

Épen ez volt az, amire számitott Mo- 
vorósi Pali, aki már a fogházból is több- 

vvvvvvvvvvvT 

eveneye e 

ször megszökött, igen csendes beteg volt, a felügyeletére allitott rendőrnek és az ápolók Felak asztotta magát egy nak nem sok dolga volt vele. A kórház első 
emeletének 27-es számu szobájában ápolták 
a „beteget", aki azonban ugylátszik nem le- 
hetett megelégedve az ápolással, mert va- 
sárnapra virradó éjjel, amikor rendőr, ápo- 
lők és betegek békésen aludtak, két lepedőt 
egymásbakötve, 

az ablakon keresztül 
földre és megszökőött. 
Csak reggel vették észre, hogy a furtan 

gos betörő uira kiszabadult az igazságszol- 
gáltatás kezei közül. 

A rendőrség keresi a szökevényt 
. 

leereszkedett a 

Autó és villamos karam- 
holja az Egyesülési-téren 
Az összeütközést megakadályozó Hatalember arcát az üvegszilánkok 

összevagdalták 

(Nagyvárad) Könnyen végzetessé vál- 
ató baleset történt vasárnap délután fél 7 
ra tájban a Szent László téren. Az Ord. 
98 jelzésü Daimler autó a Zöldfa ucca fe- 
ől hajtott ki a Szent László térre, amelyet 
ulaidonosa, Barta Imre cséfiai lakós veze- 
lett. Az autóban rajta kivül Stern cséitfal 
gyágyszérész és Kerekes Lajos nagyváradi 
akósok ültek. Ugyanakkor, amikor az autó 
villamossinek elé ért, haladt el ott a Rhé- 
ey kert felől jövő „D" jelzésü villamos 1s. 
arta, aki az erős nap miatt nem tudott előre 
ézni nem vette észre a közeledő kocsit. Ott 
aladt el Papp Tibor cséftai joghallgató, 
ki észrevette a készülő összeütközést és fel 

ugrott a robogó autóra, hogy Bartát, aki 
egyébként barátja a veszélyre figyelmeztes- 
se. 

Az ugrás oly erős volt, Hogy Papp 
egyenuslyát vesztve, nekiesett az autó szél- 
védő üvegének, amely csörömpölve tört ösz- 
sze. A szertehulló üvegszilánkok sulyosan 
megsebesitették Papp arcát. 

Barta azonnal fékezett, de az összeüt- 
közést már nem lehetett elkerülni. Az autó 
a villamosnak ütödött és csak a villamosve- 
zető lélekielenetének köszönhető, hogy az 
összeütközésnek áldozata nincs, mindössze 
az autó hütője sérült meg. 

vvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvYvvvvvvvvvvvvvvvvvvevvv svvv. 

Parasztpárbai sörétes 
puskával Szent- 

andrason 
Egy puskalővés, két sebesült 

(Nagyvárad) Vasárnap délután sulyos 
eebektől vérző embert hoztak be a nagyvá- 
radi közkórházba. Ghisvasi Dumitru 30 éves 
szentandrási gazdálkodó az áldozat, akinek 
llapota annyira sulyos, hogy mindeddig ki- 
ialigatni sem lehetett. . 

A csendőrök. akik az áldozatot behoz- 
ták, a következőket adják elő: 

Vasárnap délután Szentandrás 
dolgoztak az ottani gazdálkodók a csép 

, Határá- 

k mellett. Pihenés közben egy régi söré- 
tes fegyverre tettek szert, azzal játszadoz- 

lak. Chisvashi a fegyver szerkezétét magya 
ta társalnak, amikor az hirtelen elsült és 

lellett eálló barátját könnyen megsértette. 
Az ijedelmen kivül azonban komolyabb baja 
hem történt. annyira, hogy utána még vi- 
nelbeszélgettek cigarettával kinálva egy 

s . 

bo A könnyen megsebesitett barát- akit a 
sszu vezethetett, - egyszerre felkapta a 

leverő fegyvert és a körülállók legnagyobb 
mületére Chisvasira sütötte A sörétek tel- 

AUC 16. 

jesen szétroncsolták a szerencsétlen gazdál- 
kodó jobb arcát, a kezelőorvosok szerint ál- 
lapota rendkivül sulyos. 

A ecsendőrség erélyesen nyomoz a bosa 
szuálló gazda után. 

wv vvvvvvvvvvvvVVVVV 

Az uralkodó a con- 
stanzai tengerészeti 
ünnepen 

(Bukarest) Samsonovici hadügyminisz- 
ter, Öfelsége a király társaságában Constan 
zába utazott, ahol résztvesznek a tengeré- 
szeti ünnepségen. Vasárnap délelőtt Constan 
zába érkeztek Vajda miniszterelnök és Po- 
povici Mihály igazságügyminiszter is. 

......... 

"me 

A 
tárakban, drogériákban és lűszerüzle- 
tekben kapható. 

mdeges embereknek és felki- 
betegeknek az enyhe természetes „Fe- 
renc Józsel" keserüviz rendes bélmű- 
ködést, jó emésztést és elegendő étvágy- 
érzetet teremt Világhirű idegorvosok 
véleménye alapján a Ferenc Józsel 
viz használata az agy és a gerincvelő- 

betegedéseinél is kiválóan ajániható. 
erenc Józsel keserüviz gyógyszer 
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diák, mert inasmak adták 

(Bánfiihunyad) Bethlendi Ferenc 16 é. 
ves diák szülei házának padlásán felakasz- 
totta magát. A gyermek a megelőző iskolal 
évben a kolozsvári református kollegium nő 
vendéke volt, ahol azonban nem tanusitot? 
megielelő szorgalmat és szülei ezért egy. 
nagy kolozsvári péküzemben helyezték el 
Az uj pálya sehogyan sem tetszett a fiunak, 
aki elhatározta, hogy megválik az élettől. 
Pénteken haza szökött a pékmühelyből és 
anélkül, hogy szüleit üdvözölte volna, egye- 
nesen a padlásra ment, ahol öngyilkosságof 
követett el. Amikor ráakadtak. már halott, 
volt. 

300 milliós kölcsönből 
akarjaák a gabona- 
prémiumot kifizetni 

(Bukarest) Annak a 300 millió lejes köl- 
csönnek az ügyében, amelyet a kormány az 
exportprémiumok kifizetésének érdekében 
akat egy német konszenrtől felvenni, a poli- 
tikai események miatt néhány napig. szüne- 
telnek a tárgyalások. 

Most, hogy a kormányválság elmult és 
a földmüvelésügyi tárca élén továbbra is Voi, 
cu Nitzescu maradt meg, ezeket a tárgyalá- 
sokat már a legközelebbi napokban folytatni 
fogiák. Ennek érdekében a kormány meghi- 
vást küldött a német konszern képviselői- 
nek, akik rövidesen az országba fognak ér- 
kezni. Ugyanekkor folytatják a tárgyaláso- 
kat annak a kétszázmillió lejes kölcsönnek 
az ügyében is, amelyet a szövetkezeti köz- 
pont kapna a vetőmagok finanszirozásának 
céljaira. 

Autobusz és mozdony 
karambolja négy 
halottal 

(London) Süd-Vales tartományban teg- 
nap egy utasokkal telt autóbuszt elütött egy 
gyorsvonat mozdonya. Az autóbusz pozdor 

jává zuzódott és az utasok közül 4 megfalt, 
tizen sulyosan megsebesültek. A vizsgálat 
megindult a katasztróla büneseinek megál- 
lapitására. 
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Időjárás 
Változásra nincs kilátás. 
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Terjessze 
és olvassa Erdély 
Biharmegye és Nagy- 
várad legolcsóbb 
napilapjat, az 

ERDELYI MAGYARSAGOT 
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Két világbajnokságot nyerlek 
a magyarok szombaton Los-Ange esben 
Piller megnyerte a kard egyéni- és Énekes, a box-1 égsuly világbajnokságot 

1. Piller, 2. Gaudini, 3. Kabos, 4. Casimir, 5. Petschauer 
(Los Angeles) Péntek reggel léptek elő- 

ször pályárai a magyar olimpiai vivók és a 
szombat délutáni döntőmérkőzésre, a követ- 
zező ellenféllel állt ki a 3 magyarvivó Pil- 
ler, Petschaner és Kabos: De Vechi, Gaudi- 
ni, Salafia (Olaszország), Casimir (Német- 
ország), Osicék (Dánia) Huiman és Armi- 
age (Amerika). 

Már a középmérkőzések ideje alatt, a 
magyar, irancia és amerikai vivók elhatá- 
"ozták, hogy nem vesznek részt versenyen, 
az olasz Cuccia biráskodása mellett. Az 
olasz biró az eddigi müködések során ugyan 
is akkora elfogultságának adta tanujelét, 
togy az példátlan. Már a versenyzők meccs 
fte készen álltak. smikor a birókérdés még 
mindig nem volt elintézve és a versenyre 
.gybegyült publikum is türelmetlenkedni kez 
aett, mikor Van Rossan, a vivóversenyek 
legfőbb rendezője- vállalja az első asszó le- 
vezetését két lengyel és két amerikai biróval 
Ez alatt sikerült megállapodást létrehozni s 
1 zsüri igy alakult: Elnök Papec lengyel, ta 
zok Guaragna olasz, Nagy magyar, Leiters- 
dorf és Calnan amerikai. 

A magyarok közül elsőnek Petschauer 
s Kabos kerülnek össze. A fiatal Kabos mél 
ió ellenfele mesterének. Fej-fej mellett ha- 
ad a két vivó, amikor a döntővágás Kabos- 
nak sikerül és 5:4 eredménnyel végez. Ar- 
mitage-Huiman amerikaiak következnek. 
Az eredmény 5:4. Most két olasz következik 
De Vechi és Salafia, 5:2 az eredmény. 

A verseny egyik legnagyobb attrakci- 
ója következik, a Piller-Petschaner asszó 
Piller nyugodt, Fetschauer annál idegesebb 
El is veszti az assót 5:2-re. Gyorsan halad- 
nak a versenyek, az alábbi sorrendben, a kö- 
vetkező eredményekkel: 

Gaudini-De Vechi 5:2. 
Armitage-Ossier 5:1. 
Piller-Kabos 5:2. 

Gaudini-Salafia 5:3. 
E npillanatban a 2 méteres olasz CSandini 
és Piller vezetnek. Folytatódnak zók. 

De Vechi-Armitage 5:2 
Piller-Osiek 5:2. 
Casimir-Gaudini 5:1. 
A magyarok megkönnyebülten lélegze- nek fel a legnehezebb ellenfél lehengerelé- éve z yetkező parok: Hufman-De echi 5:2, Petschauner-OÖsier 5:1, it -Salafia 5:2. Armitage 

Gaudini egymásután győzi le Kabost ajd Petschauert, előbbit 5:2-re, utóbbit 5:4-re. Közben Piller a lengyel Casimirt 5:0 ra tussolja, viszont a lengyel Petschauert veri 5:1-re, Kabost pedig 5:4-re. Változatos ssók következnek, azzal az óriási meglepe- téssel, hogy az anierikai Hufman, akit Ka- a vert 5:2-re, a félemetes Gaudinit 5:4-re eri. 

Ezután következik a legszenzációsabb mérkőzés, a veretlen Piller áll ki Gaudinivel akfnek két veresége van. Hallatlan izgalom- pan folyik a mérkőzés, Gaudini nyomban 2:0-ra vezet. Meg is nyeri a meccset 5:2-re. Piller ezután minden mérkőzését nyeri és elfepül az olimpiai árbócra a magyar lobo- 
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Piller György megnyerte az olimpial kard világbajnokságot. 

4 OLDAL. 
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Mögötte a második Gaudini olasz 2 ve- 
reséggel, 3. Kabos magyar 4 vereséggel, 4. 
Casimir 4 vereséggel, 5. Petschauer, 6. Hui 
man amerikai, 7. Oscier francia, 8. De Vech! 
olasz, 9. Armitage, 10. Salafia. 

öröműüket tetézi, hogy 1908 óta, az egyé 
kardversenyben mindig a magyarok nyer 

A magyarok leirhatatlanul boldogok 

ték a világbajnokságot. 

Enekes a box világbajnok 
(Los Angeles) Péntek éjjel fejeződtek 

be az olimpiai ökölvivó mérkőzések előcsa- 
tározásai. A szombati döntőmérkőzésen Éne 
kes magyar bajnok-Cabanas mexicoival ke 
rült ássze a légsulyban. Este 8 órakor került 
szembe a két ellenfél. Több, mint 10 ezer né- 
ző figyelte odaadással a mérkőzést. Az ame- 
rikai közönség nagy elfogultsággal lelkesiti 
Cabanast. Énekes legjobb formáját mutatja 
és elragadtatja magát, fejét szabadon hagy- 
ja, amit a mexikói ki is használ. A harmadik 
menet elején eldöntetlennek látszik a meccs, 

Enekes hirtelen erőre kap és könnyen győ 
le ellenfelét. Oriási zaj tör ki, a hangzavar 
ban elvész a zsüri eredményhirdetése, elvés 
a mérkőzést jelző harangzugás is és Éneke 
csak a zaj elmultával tudja meg, hogy me 
nyerte a világbajnokságot. A magyar kolo 
nia leirhatatlanul boldog. Szigeti vállára 
ja Énekest, össze vissza csokolják. Éneke 
kitépi magát az ünneplők karjaiból, egyene 
sen a kórházban fekvő Kubinyihoz siet á 
közli vele az örömhi:. 

fTac-Törekvés 2:0 (0:0) 
(Nagyvárad) Az első iélidő egyenlő el- 

lenfelek játékát mutatta. 

A második félidőben a temesvári csa- 
pat fölénye kidomborodik és megérdemelten 
győz 2:0 arányban. A második félidő 29-ik 
percében karakas erős centerezését Barta 
nem tudja megakadályozni, a labda Climec- 
hez jut, aki azt a hálóba továbbitja. (1:0). 

A gól után a TAC még erősebb iramot dik! 
tál, aminek folytán a Törekvés tisztán vé 
delemre szorul. A 35-ik percben Karaka 
gyenge labdát küld kapura amit a rosszu 
helyezkedő Farkas gólba enged. (2:0). A iél 
idő további része hullámzó mezőnyjátékka 
telik el. 

Jó biró volt Rosenberg II. 

Nac-Amte 3:3 (24) 
(Arad) Az aradi kerület által kitüzött 

serlegért folyó körmérkőzések folyamán az 
Amte a NAC csapatával került össze. Az 
aradi csapat durva játéka és a biró pártos- 
kodása folytán a mérkőzés eldöntetlenül vég 
ződött. A második körmérkőzés a Ripensia- 
vvvvVvvvvvvvvν vvvvvvvvvvVVVV 

Glória között 4:3 arányban dölt el a Ripen 
sia javára. 

Hétfőn a Ripensia a NAC-al, a Glória 
pedig az Amteval kerül össze a serlegér' 
folyó küzdelemben. 
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LEGUJABB. 
Szombatra terveztek 
puccsot Hitlerék 
A hadügyminiszter rajtaütött a rohamosztagok 

parancsnokaim egy kastélyban 

(London) A Standard Express berlini 
tudósitója lapja vasárnapi számában szenzá 
ciós tudósitást közöl arról, hogy a nemzeti 
szociálisták szombatra tervezték a Berlin 
elleni puccs végrehajtását. A rohamosztagok 
parancsnokai egy Berlin melletti kastélyban 
éppen megbeszélést tartottak, amikor a ha- 
tóságok és a hadügyminiszter tudomást szer 
zett a tervről és még idejében, csirájában 
elfojtották a mozgalmat 

(Páris) A francia sajtó megelégedésse) 
fogadja azt a tényt, hogy Hindenburg nem 
bizta meg Hitlert kormányalakitással. 
AAAAA 
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